

Здравствуй, Дальний Восток

Народный театр «Юность» горловского Дворца культуры шахты «Кочегарка» отправился в поездку по Дальнему Востоку. Самодеятельных артистов ждут встречи с молодежными аудиториями Хабаровска, Магадана, Сахалина.

Уже не один год с неизменным успехом выступают участники народного театра. Они частые гости на новостройках, в нарядных шахт, рабочих общежитиях. Горловчане показывали свою программу в Москве, городах Заполярья, Сибири. Нынешние гастроли уже пятые в творческой биографии коллектива. Артисты «Юности» подготовили две программы своих выступлений — малую и большую. Первая рассчитана на встречи со зрителями непосредственно на рабочих местах, со второй театр будет выступать на сценах дворцов культуры. Свои выступления горловчане посвящают 60-летию образования СССР.

г. Горловка.

— 8 АВГ 1982

Новостройки Д. З. Н. А. С. С.

г. Донецк